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Andělský litomyšlský advent odstartujeme již podesáté na zámeckém návrší slavnostním
rozsvícením vánočního stromu před chrámem Nalezení sv. Kříže. Toto místo jsme zvolili po
zásadní revitalizaci celého území, které je opravdu andělsky krásné. Navíc se sem slétají
andělé a to je obzvlášť v době adventní pohádkově kouzelné. Andělé našli svůj domov v
piaristickém chrámu, kde návštěvníka provázejí Ježíšovým příběhem a o Vánocích stráží
desítky betlémů i program Andělských adventních nedělí. Ty budou také letos plné
koncertů, pohádek, světel, ohňů, chutí a vůní a samozřejmě očekávání! V programu
nebudou chybět dílničky pro děti, adventní prohlídky zámku, řada koncertů i výstav a
Sváteční slovo místních duchovních.

Andělský advent zahájíme slavnostním rozsvícením vánočního stromu!
Vánoční strom, který bude zdobit opět prostranství mezi chrámem Nalezení sv. Kříže, regionálním
muzeem a zámeckým areálem budeme slavnostně rozsvěcovat první adventní neděli 1. prosince v
17:00 hodin. Připravujeme vystoupení dětských sborů Kvítek a Lilium, duchovní slovo i koncerty. Na
andělském pódiu startujeme již ve 13:00 koncertem kapely Impolite, děti se mohou ohřát v jízdárně
na výstavě RC modelů, od 13:00 hodin v zámeckém IC při adventních dílničkách nebo v 15:00 hodin
při pohádce O zlaté rybce v Nové městské síni. V 15:30 hodin proběhne na Andělském pódiu vernisáž
výstavy historických i současných betlémů, která nám bude dělat radost opět v piaristickém kostele.

Napětí před samotným rozsvícením stromu ještě umocní andělé – čeká vás opravdu velké
překvapení! Ochudit vás nechceme ani o předvánoční koncert. A protože Vánoce jsou křesťanské
svátky a advent doba očekávání na narození Ježíška, pozvali jsme worshipovou (tedy chválovou)
kapelu ze Slovenska Lámačské chvály, která nám tu dobu čekání zpříjemní, první část vystoupení
bude od 16:00 hodin na andělském pódiu. Druhá část koncertu začne hned po rozsvícení vánočního
stromu – věříme, že i po této slavnostní události s námi pár chvil zůstanete.

Na co se těšit v rámci všech Andělských adventních nedělí?
Centrem veškerého andělského dění je piaristický chrám Nalezení sv. Kříže. Zde bude opět velká
výstava betlémů, každou neděli sváteční slovo, ale i prohlídky. Před chrámem začíná vždy v neděli od
13 hodin gurmánský trh a koncerty na andělském pódiu. Přivítáme například oblíbené kapely
Spirituál Kvartet, Malina Brothers, České srdce, Unotrio, Only Two, HiFive či Volnost. Děti se mohou
těšit na pohádky v Nové městské síni, vánoční tvoření pro rodiče s dětmi v zámeckém infocentru,
Andělčino putování, Zábaviště pro svište či zimní dětskou hernu v muzeu a také na fotokoutek.
Velkou radost máme i z workshopu malování skleněných ozdob. „Připravujeme Adventní víkendy s
Ozdobou.cz v nově opravených prostorách zámeckého sklepení,“ láká nás Ivana Baarová a dodává:
“Tato malá výstava s workshopem bude mít otevřeno v adventu vždy v sobotu a neděli od 10 do 15
hodin, tedy podle otevírací doby zámku. Součástí prohlídky zámeckého sklepení bude i slepá
degustace vín mezi sochami Olbrama Zoubka. S ohledem na pokračující rekonstrukci sgrafit bude
vstup z druhého zámeckého nádvoří, “ dodává Baarová. Chybět nebude ani Andělská dárečkárna. Do
sálů zámeckého pivovaru a jízdárny pozveme prodejce, kteří budou mít za úkol usnadnit vám
vymýšlení a pořízení vánočních dárků pro vaše blízké. V tuto chvíli již můžeme prozradit, že třetí
adventní neděli se bude konat opět předvánoční MINT market. Tedy prodejci, kteří zároveň to, co
prodávají, sami vyrábějí.

Vánoční prohlídky interiérů zámku



Velké novinky nás čekají i na zámku, kde budou dveře otevřené nejen v rámci Andělských adventních
nedělí. „Po sezóně vždy poběží nějaká prohlídka interiérů litomyšlského zámku,“ slibuje kastelán
Petr Weiss a dodává:“ Budeme provozovat Zimní trasu, což budou nově zpřístupněné interiéry ve 2.
patře a zámecká kuchyně v přízemí a to vždy od čtvrtka do soboty. Jakmile nastane advent, budou
probíhat pravidelné Vánoční prohlídky vyzdobených interiérů zámku v 1. patře s kaplí a zámeckou
kuchyní v přízemí, vždy od čtvrtka do neděle. Vždy, když bude na zámku otevřeno, mohou
návštěvníci ke vstupence z prohlídky zámku zavítat i do expozice Proč je zámek UNESCO!,“ uzavírá
kastelán. Dodejme, že k celoroční otevírací době se přidává i Rodný byt Bedřicha Smetany či chrám
Nalezení sv. Kříže.

Kompletní program Andělských adventních nedělí najdete na webu andelskalitomysl.cz.
Připravujeme také programový leták a plakáty. Máme i facebook a Instagram, tak pište, komentujte,
foťte, sdílejte a hlavně si bez nervů užijte přípravy na Vánoce!

https://www.unesco-czech.cz/tiskova-zprava?id=374
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